

## Prema podacima Republičkog zavoda za statistiku u proteklih osam godina u Beograd se doselilo 110.000 ljudi

REPORTER: Prema podacima Republičkog zavoda za statistiku u proteklih osam godina u Beograd se doselilo 110.000 ljudi. Stručnjaci ovu vrstu migracije objašnjavaju da je Beograd ekonomski centar Srbije ali smatraju da je izostala strategija koja bi ovim stanovnicima grada obezbedila kvalitetan život. Migracija u glavni grad nisu novina kaže demografa Ivan Marinković, Beograd kao ekonomski centar ne samo Srbije već i celog regiona pruža više mogućnosti stanovnicima.

IVAN MARINKOVIĆ ( demograf Instituta društvenih nauka): Kada pričamo o doseljavanju u Beograd to je jedna priča koja traje već nekoliko decenija to su tendencije koje su već dugo vremena aktuelne. Ono što je ovaj popis doneo kao novinu to je da određene opštine Beogradske nisu više tako atraktivne odnosno primaju manje stanovnika nego što su u nekom prethodnom periodu. Primer je deo Opštine Palilula preko Dunava. Pre svega mislim na Borču, a onda i Krnjaču i u manjoj meri Kotež. To su naselja koja su od malih naselja porasla na naselja sa preko 30.000 stanovnika.

REPORTER: Sa druge strane sociolog Ratko Božović smatra da stalno doseljavanje u glavni grad može da stvori mentalitet ni sela ni grada kao i da je izostala strategija koja bi svojim građanima obezbedila kvalitetan život.

RATKO BOŽOVIĆ (sociolog): Mislim da ta otvorenost ima i svoju unutrašnju posledicu da je ovde sve tesno i onda ostaje pitanje ima li to smisla da li je to jedna civilizacijska ili gradska strategija. Nije stvar u tome da se zatvori grad. Stvar je u tome da se otvori ali po logici onog što grad može da prihvati kao vrednosti gradskog života.

REPORTER: Prema mišljenju stanovnika Beograda onih starih Beograđana je sve manje.

REPORTER: Šta mislite koliko ima starih Beograđana u Beogradu

SAGOVORNIK 1: Pojma nemam pošto nisam Beograđanin ni Srb.

SAGOVORNIK 2: Mislim da ima vrlo malo. Ja sam jedna od tih.

SAGOVORNIK 3: Beograd je jedini grad jedino mesto gde mladi, prvenstveno mladi imaju neku šansu da urade nešto.

REPORTER: Očekuje se da će se trend većeg doseljavanja u Srpsku prestonicu i dalje nastaviti.